

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Професія фахівця з бізнес-адміністрування протягом останніх десятиліть набула особливої актуальності й користується незмінною популярністю як серед уже сформованих практиків бізнесу, яким, проте, не вистачає теоретичних знань, так і серед молоді, що тільки торує свій шлях у сферу управління. Функції спеціалістів з бізнес-адміністрування спрямовані насамперед на підтримання ефективності повсякденної діяльності компанії. Студенти, які здобувають ступінь ділового адміністрування, дізнаються про ефективне прогнозування, стратегічне планування та дослідження, а також про підприємництво. Ці здібності є вирішальними для успіху в швидкоплинному бізнес-середовищі та пропонують у перспективі випускникам здатність приймати важливі, далекосяжні рішення для своїх компаній.

При композиції рецензованої освітньої програми «Бізнес-адміністрування» були дотримані основні вимоги стандартів вищої освіти. Програма складається зі змістових блоків, присвячених опису процесу й результатів навчання, тобто містить: загальну інформацію, мету, основні характеристики та особливості її реалізації в навчальному процесі, програмні компетентності та результати навчання, список дисциплін, що будуть викладатись студентам, систематизовані за блоками та послідовністю їх вивчення у структурно-логічній схемі, форму атестації та таблиці відповідності компонентів програми компетентностям і результатам навчання.

Якість змістовних компонентів програми не викликає сумнівів. Програмні результати навчання відповідають компетентній моделі випускника. Список обов'язкових і вибіркового компонентів освітньо-професійної програми характеризується логічною послідовністю дисциплін, повнотою і цілісністю. Зміст дисциплін відповідає галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та спеціальності 073 «Менеджмент».

Дисципліни, об'єднані в аналізованій освітньо-професійній програмі за блоками на обов'язкові та вибірково компоненти, мають як теоретичне, так і практичне наповнення. Таким чином, отримавши ступінь магістра, колишній слухач програми може продемонструвати цілий набір набутих компетентностей, що дозволить зайняти хороші позиції на ринку праці з визначеної спеціальності та легко орієнтуватися як у реальній бізнес-практиці, так і продовжувати самонавчання та самовдосконалення в управлінні, керуючись набутими теоретичними знаннями. Отже, програма спрямована на підготовку в першу чергу висококонкурентного фахівця з управління, здатного до самонавчання протягом всього професійного життя.

До реалізації освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» залучається компетентний професорсько-викладацький склад кафедри бізнес-адміністрування, маркетингу та менеджменту, що володіє відповідними науковими ступенями і набутим досвідом педагогічної, наукової та практичної діяльності.

Враховуючи все, зазначене вище, можна стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» має комплексний підхід до підготовки кваліфікованого магістра з визначеними професійними компетенціями, необхідними для подальшої фахової діяльності у сфері управління та адміністрування і може бути рекомендована до впровадження на кафедрі бізнес-адміністрування, маркетингу та менеджменту ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Рецензент: випускниця другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» Co-founder & CEO Sustainable Agency / Sales Support in Faspro Technology

посада, вчене звання, вчена ступінь (за наявності)



Фомін О.В.

